
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                       
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ         
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ     

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ        
     

Από το πρακτικό αριθμ. 6/21-08-2017 της με αριθμ. 6ης/2017 συνεδρίασης 
της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, τη Δευτέρα 
21 Αυγούστου 2017 (Β’ κύκλος).

Αριθμ. Απόφασης 6-8/21.08.2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο 
Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race που θα διεξαχθεί 
από 31 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017, με τη συμμετοχή 300 
ιστιοπλόων, στην Κέρκυρα.

Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 21 Αυγούστου
2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13.00, στις αίθουσες συνεδριάσεων της έδρας 
της ΠΙΝ (Αλυκές Ποταμού, Κέρκυρα) και των Περιφερειακών Ενοτήτων 
Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη), Κεφαλονιάς (Πλ. Βαλλιάνου, Αργοστόλι) και 
Ζακύνθου (21ης Μαΐου), πραγματοποιήθηκε με τηλεδιάσκεψη η 6η τακτική 
συνεδρίαση/2017 της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και 
Επιστημών (Π.Α.Π.Ε.) μετά από υπ’ αριθμ. πρωτ. Οικ.368/70216/17.08.2017 
πρόσκληση του Προέδρου της, Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων Θεόδωρου 
Γαλιατσάτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 
Επιτροπής.  

Παρόντες ήταν τα τακτικά μέλη κ.κ. Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων 
Νήσων (πρόεδρος της Επιτροπής ΠΑΠΕ), Μ. Μοσχάτ, Αν. Βαλλιανάτος, Σπ. 
Δραζίνος, Λ. Κατωπόδη, Σ. Πεφάνη και το αναπληρωματικό μέλος Κ. Γκούσης
(σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους Σπ. Αγγουράκη, η οποία ειδοποίησε ότι
κωλυόταν να παραβρεθεί).

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. Οικ. 
55786/22701/05.07.2017 Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, 
υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας Ελένη Γισδάκη.

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών Θεόδωρος Γαλιατσάτος, 
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

-----------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ -----------------------------------
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Στη συνέχεια τα μέλη της Επιτροπής Π.Α.Π.Ε. προχώρησαν στο παρακάτω 
θέμα: 

ΘΕΜΑ 8ο: Συζήτηση και λήψη απόφασης για τη συνδιοργάνωση της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο 
Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race που θα διεξαχθεί 
από 31 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017, με τη συμμετοχή 300 
ιστιοπλόων, στην Κέρκυρα.

Η Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Κέρκυρας Νικολέττα Πανδή, αναπτύσσει το 8ο 
θέμα της ημερήσιας διάταξης και καταθέτει εισήγηση, η οποία έχει ως εξής:

                         
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

& ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Κέρκυρα 18/8/2017      
 Αρ. Πρωτ. ΟΙΚ. 70188/28924

Προς:
Επιτροπή Πολιτισμού, 
Αθλητισμού, Παιδεία και 
Επιστημών ΠΙΝ

Δ/νση:

Τ.Κ.:
Πληροφορ:  
Τηλέφωνο:
Fax:

Σαμάρα 13 & 
Αλυκές Ποταμού
49100
Ελ. Γισδάκη
26613 61572
26610 42335

Κοιν.: κ. Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων

ΘΕΜΑ: Συνδιοργάνωση του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race με τον
Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας.

Σχετ.:  Το  από  8/3/2017  αίτημα  του  Ιστιοπλοϊκού  Ομίλου  Κέρκυρας  και  το
έγγραφο προϋπολογισμού της διοργάνωσης. 

Με επιστολή του ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Κέρκυρας και εν συνεχεία με επίσκεψη 
μελών του διοικητικού του συμβουλίου στον Περιφερειάρχη, αιτείται τη 
συνδιοργάνωση με την ΠΙΝ του Διεθνούς αγώνα Corfu Classic Yacht Race, που 
διοργανώνεται με επιτυχία για 4η συνεχή φορά στην Κέρκυρα, το διάστημα από 31 
Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017.

Ο Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Κέρκυρας διοργανώνει ετησίως περισσότερους από 12 
τοπικούς αγώνες και 2 διεθνείς, και έχει καταταγεί στους τρεις μεγαλύτερους 
Ομίλους της Ελλάδας, βάσει της κατάταξης της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής 
Ομοσπονδίας. 
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Ο Διεθνής Αγώνας Corfu Classic Yacht Race είναι ένας αγώνας ιδιαίτερης ομορφιάς, 
με πανέμορφα κλασσικά και μοντέρνα κλασσικά σκάφη, που το καθένα έχει γράψει 
τη δική του ιστορία, αλλά και τρεχαντήρια και λατίνια. 

Ο αγώνας εξελίσσεται σε έναν από τους μεγαλύτερους της Αδριατικής (στην Ελλάδα 
γίνονται μόνο δύο τέτοιοι αγώνες στις Σπέτσες και την Κέρκυρα) και η συμμετοχή 
φέτος ξεπερνά τα 30 σκάφη με πάνω από 300 μέλη πλήρωμα από την Ελλάδα και το 
εξωτερικό.

Στο πλαίσιο του αγώνα γίνονται παράλληλες εκδηλώσεις, δεξιώσεις, πάρτι, εκθέσεις, 
απονομές, τις οποίες παρακολουθούν εκτός από τους συμμετέχοντες και πλήθος 
κόσμου, που προσέρχεται για να θαυμάσει τα υπέροχα σκάφη του αγώνα.
Ο αγώνας έχει μεγάλη δημοσιότητα, στα έντυπα και ηλεκτρονικά ΜΜΕ, στα social 
media, τόσο της Ελλάδας όσο και του εξωτερικού (ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι  
έχουν κατατεθεί με το αίτημα του Ομίλου δημοσιεύματα στο “Βήμα”, “Καθημερινή”,
στο εξειδικευμένο Classic Boat & Classic Sailor του εξωτερικού, στο ΑΠΕ/ΜΠΕ, στο
ΣΚΑΙ κλπ.).

Συνεχίζοντας τη συνεργασία της με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας, στις 
συνδιοργανώσεις διεθνούς επιπέδου, η ΠΙΝ θεωρεί ότι η εκδήλωση αυτή είναι μια 
σημαντική ευκαιρία ανάπτυξης και διεύρυνσης των δημοσίων σχέσεων και της 
εξωστρέφειας, προώθησης του τουριστικού προϊόντος μέσω του αθλητικού 
τουρισμού, στήριξης του ναυταθλητισμού και αρωγής ώστε η Κέρκυρα να γίνει 
γνωστή ως “κλασσικός προορισμός” στην ιστιοπλοΐα, προσελκύοντας πλήθος 
επισκεπτών από όλο τον κόσμο. 

Επειδή πρόκειται για μια υψηλού επιπέδου διοργάνωση, που συνδυάζει τις δημόσιες 
σχέσεις και την προώθηση της εξωστρέφειας, με το αθλητικό ιδεώδες και την 
προβολή της Κέρκυρας και των Ιονίων Νήσων, η ΠΙΝ πρέπει να αποδεχθεί το αίτημα
συνδιοργάνωσης και να αναλάβει μέρος του κόστους αυτής.  
Το συνολικό κόστος της διοργάνωσης κοστολογείται στα 20.600ευρώ, εκ των οποίων
1.700 ευρώ καλύπτονται από χορηγίες. 
Λαμβάνοντας υπόψη το ύψος της εξασφαλισμένης πίστωσης προϋπολογισμού έτους 
2017 με σκοπό την ανάγκη στήριξης σημαντικών διοργανώσεων που 
αντικατοπτρίζουν πλήρως τους σκοπούς  της ΠΙΝ και στηρίζουν την διεύρυνση των 
δημοσίων σχέσεων, την εξωστρέφεια, τα ιδεώδη του αθλητισμού, του ευ 
αγωνίζεσθαι, της διοργάνωσης δράσεων που αναδεικνύουν τα νησιά μας και τα 
καθιερώνουν ως πόλο έλξης σημαντικών διοργανώσεων

ΣΥΝΑΙΝΟΥΜΕ

Για τη συνδιοργάνωση με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα 
Corfu Classic Yacht Race, σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας ως 
ακολούθως:
5.300ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) που αναλύονται ως εξής: 2.000 ευρώ για τη
δεξίωση καλωσορίσματος των συμμετεχόντων πληρωμάτων των σκαφών που 
παίρνουν μέρος και 2.500ευρώ για τη δεξίωση απονομής καθώς και 800ευρώ για τα 
εκτυπωτικά έξοδα της διοργάνωσης (προσκλήσεις, οδηγίες πληρωμάτων κλπ). 
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Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών θα γίνει από την 
Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 
διαδικασίας. 
                                                                            

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΠΑΝΔΗ

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Θ. Γαλιατσάτος, Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων, έθεσε το θέμα σε ψηφοφορία.
Η Επιτροπή Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, αφού έλαβε 
υπόψη της την εισήγηση και τις ισχύουσες διατάξεις

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ

Εγκρίνει:
- Τη συνδιοργάνωση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – ΠΕ Κέρκυρας με τον 
Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Κέρκυρας του Διεθνούς Αγώνα Corfu Classic Yacht Race 
που θα διεξαχθεί από 31 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2017, με τη 
συμμετοχή 300 ιστιοπλόων, στην Κέρκυρα.
-Τη συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στις δαπάνες της εν λόγω 
διοργάνωσης, σε βάρος του προϋπολογισμού της ΠΕ Κέρκυρας, ποσού 
5.300 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για την κάλυψη των εξής εξόδων: 
2.000 ευρώ για τη δεξίωση καλωσορίσματος των συμμετεχόντων 
πληρωμάτων των σκαφών που παίρνουν μέρος και 2.500ευρώ για τη 
δεξίωση απονομής καθώς και 800ευρώ για τα εκτυπωτικά έξοδα της 
διοργάνωσης (προσκλήσεις, οδηγίες πληρωμάτων κλπ). 

Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί στην Οικονομική Επιτροπή Ιονίων 
Νήσων για τις δικές της ενέργειες, δια των αρμοδίων σε κάθε Π.Ε. υπηρεσιών,
για την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας. 

Η παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 6-8/21.08.2017

-------------------------------ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ----------------------------------------

Μετά τη συζήτηση του παραπάνω θέματος λύεται η συνεδρίαση της 
Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΑ ΜΕΛΗ:
Σπύρος Δραζίνος 
Μαρίνα Μοσχάτ

Θεόδωρος Γαλιατσάτος Λουκία Κατωπόδη
Περιφερειάρχης Ιονίων Νήσων Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος
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Σουσσάνα Πεφάνη
Κων/νος Γκούσης

Η Γραμματέας

Ελένη Γισδάκη
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